AGENCIA DE RECAUDACION
_\ ARCA Y CONTROL ADUANERO

El valor de la Remuneracién x debe ser mayor o igual a 0 y menor
igual a 5000000

Validacion de Liquidaciones

Estado de la liquidacion: IMVALIDA

Errores detectados en la liquidacion:

CuillDato de referencia Descripcion

El valor de Remuneracion 4 debe ser mayor o igual a 0y menor o igual 2 500000000
El valor de Remuneracion S debe ser mayor o igual a 0y menar o igual a8 S00000000.

En estos casos deben revisar que estén informando en la liquidacion las acreditaciones

como crédito y los descuentos como débito.

Las bases imponibles se forman sumando los conceptos liquidados indicados como "C"

y restando los indicados como "D".



